
Réponses questionnaires OFCE : 

1/ Distance parcourue par les clients pour venir jusqu’aux centres équestres : 

 

Moyenne des 276 questionnaires exploitables. 

23.76 % des clients parcourent moins de 5 km. 
34.89 % des clients parcourent entre 5 et 10 km. 
22.62 % des clients parcourent entre 10 et 20 km. 
15.39 % des clients parcourent plus de 20 km. 
 

2/ Répartition de la cavalerie dans les centres équestres : 

 

Moyennes des données des 276 questionnaires. 

La cavalerie des centres équestres est en moyenne constituée de 10 poneys de club de tailles A et B 
(10.54 poneys), de 10 poneys de club taille C et D (10.01 poneys) et de 10 chevaux de club (9.67 
chevaux). 
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3/ Disciplines pratiquées dans les centres équestres : 

 

« Autres » comprend : hunter, attelage, équi handi, scolaires, colos, tir à l’arc, voltige, éthologie... 
Pour la case « autres », le choix des disciplines était libre. 
 
Les centres équestres pratiquent en majorité les disciplines olympiques avec 247 clubs sur 275. 
Les disciplines de Pleine Nature sont aussi très pratiquées avec 150 clubs. 
Viennent ensuite les animations, les activités par équipes et les activités de spectacles du club avec 
respectivement 185 clubs, 102 clubs et 70 clubs. 
104 clubs pratiquent d’autres activités ou disciplines équestres tel que le hunter, l’équi-handi, 
l’accueil de scolaire, la voltige… 
  

4/ Années d’obtention du diplôme d’enseignant : 
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DATES D'OBTENTION DES DIPLOMES 
DES RESPONSABLES PÉDAGOGIQUES 



5/ Années d’exercice du responsable pédagogique à ce poste: 

 

 

 

Dans les structures, la majorité des responsables pédagogique exercent depuis plus de 10 ans, avec 
62 % d’entre eux. 
19 % ont entre 5 à 10 année d’exercice. 
12 % ont entre 3 à 5 ans d’exercice et seulement 7 % d’entre eux exercent depuis moins de 3 ans. 
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